

2018 год

1 января. По статистическим данным Жуковского сельского поселения общая численность населения по поселению составила – 666 человек, из них мужчин – 350, женщин – 316, детей до 16 лет – 74, от 16 до 35 – 152, трудоспособного населения – 347, численность работающих – 315, пенсионеры – 245. В 2017 году в поселении зарегистрировано рождений – 6, смертей – 14. На территории Жуковского сельского поселения зарегистрировано 354 подворий, из них действующих – 303, недействующих – 51. В селе Жуково зарегистрировано – 201 подворье с населением 264 человека, в селе Бубликово – 88 подворий с населением 200 человек, в хуторе Черепов – 27 подворий с населением 105 человек, в хуторе Рыбалкин – 38 подворий с населением 97 человек.

4–5 января. Сутки идёт ледяной дождь.

22–23 января. Сутки шёл сильный снег. Толщина снежного покрова достигла 60–70 см.

26 января. В рамках районной зимней спартакиады по зимнему многоборью и лыжной эстафеты среди работников образования, которая проходила на базе спортивного парка «Алексеевский» и во дворце спорта «Юность», команда Жуковской средней общеобразовательной школы заняла 2 место. В личном первенстве по различным видам соревнований 1 место заняла учитель физической культуры М. В. Данченко, 2 место учитель физической культуры В. М. Жук.

Январь. Члены участковой избирательной комиссии избирательного участка № 25 прошли тестирование в режиме онлайн «Избирательное право и избирательный процесс в Российской Федерации» и получили сертификаты.

10 февраля. В районном лыжном забеге среди молодёжных команд, команда Жуковского сельского поселения в составе В. М. Жук и М. В. Данченко, заняла 3 место.

17 февраля. В Бубликовском сельском клубе состоялась встреча главы администрации города Алексеевки и Алексеевского района С. В. Сергачёва с жителями отдалённых хуторов.

18 февраля. Работники культуры Жуковского сельского поселения приняли участие в районном народном гулянии посвящённом Масленице – «Приходи честной народ – Масленица всех зовёт», где приняли участие в различных конкурсах и кулинарных состязаниях.

21 февраля. В ЦКР «Солнечный» в городе Алексеевке состоялась встреча Губернатора Белгородской области Е. С. Савченко с жителями района, где рассматривался вопрос о социально-экономическом развитии территории. Во встрече приняла участие и делегация Жуковского сельского поселения.

22 февраля. В рамках 46 муниципальных зимних лично-командных соревнований по спортивному ориентированию по маркированной трассе, которые проходили в селе Иловка, команда учащихся Жуковской средней школы заняла 3 место.

9 марта. Участники театрального кружка «Маска» Жуковского ДК, приняли участие в районном фестивале-конкурсе любительских театров кукол «Живая кукла».

18 марта. Состоялись выборы Президента России. Явка избирателей по Жуковскому сельскому поселению составила 94 %. Голоса избирателей распределились следующим образом: за В. В. Путина – 442 голоса – 80,6%, за П. Н. Грудина – 8,2%, за В. В. Жириновского – 5%, остальные кандидаты набрали меньше одного процента голосов.

22 марта. В областном конкурсе чтецов «Земля Белгородская», посвящённому 75-летию Курской битвы, проходившем в Белгороде. Учащаяся Жуковской средней школы Алёна Шаповал, заняла 1 место и в областном конкурсе чтецов, посвящённому Дню православной книги, Алёна Шаповал получила призовое 1 место.

23 марта. В ЦКР «Солнечный» в городе Алексеевке состоялось торжественное мероприятие, посвящённое празднику работников культуры, на котором директор Жуковского ДК Л. М. Падалко была награждена почётной грамотой департамента внутренней и кадровой политики области за значительный вклад в развитие культуры области и в связи с Днём работника культуры.

6 апреля. В здании Жуковского Дома культуры состоялись публичные слушания по вопросу объединения всех поселений входящих в состав Алексеевского района Белгородской области с последующим наделением образованного объединения муниципального образования статусом городского округа. С информацией по данному вопросу выступила Е. В. Собина – заместитель руководителя аппарата главы администрации Алексеевского района.

17 мая. Жуковская модельная библиотека подтвердила уровень соответствия статуса модельной библиотеки.

18 мая. Состоялся весенний предварительный этап рейтингового соревнования среди администраций сельских поселений по благоустройству и поддержанию санитарного и экологического состояния. По итогам соревнований Жуковское сельское поселение занимает 6 место.

24 мая. В Жуковской средней общеобразовательной школе прозвучал последний звонок для пяти одиннадцатиклассников.

29 мая. В ЦКР «Солнечный» города Алексеевка состоялось праздничное мероприятие, посвящённое общероссийскому Дню библиотек, на котором заведующая Жуковской модельной библиотекой Н. М. Данченко была награждена благодарственным письмом департамента внутренней и кадровой политики Белгородской области за высокие

достижения в культуре и в связи с общероссийским Днем библиотек, а также библиотеке был вручен сертификат соответствия подтверждающий, что уровень материально-технических ресурсов и качество библиотечного обслуживания Жуковской модельной библиотеки соответствуют нормативным требованиям, предъявляемым модельной публичной библиотеке.

2 июня. В селе Советском прошёл ставший традиционным межрайонный праздник «Молочные реки – песенные берега», посвящённый Всемирному дню молока, в котором приняли участие работники культуры Жуковского ДК и были награждены почётными грамотами за участие в конкурсах: «Хозяева молочных рек» – 3 место Л. М. Падалко, «Путешествие по молочному пути» – 3 место С. С. Павленко.

7 июня. Заморозки. Температура воздуха минус два градуса.

28 июня. На территории Жуковского сельского поселения состоялось выездное районное заседание коллегии при главе администрации Алексеевского района. На коллегии были рассмотрены следующие вопросы: о социально-экономическом развития Жуковского сельского поселения с докладом выступила глава администрации поселения Е. Г. Берестовая, о работе библиотек района выступила директор центральной районной библиотеки Н. Н. Бондаренко, а также были рассмотрены другие рабочие вопросы. Перед началом работы участники коллегии ознакомились с положением дел в магазинах, учреждениях культуры хутора Рыбалкин и села Бубликово, в отделении почты, средней школе, центре семейной медицине, ДOME культуры села Жуково и в модельной библиотеке.

28 июля. В районном фестивале казачьей культуры, проходившем в х. Зварыкин приняли участие коллективы художественной самодеятельности Жуковского Дома культуры: вокальный ансамбль «Тополёк», дуэт «Околица», детский ансамбль «Подсолнухи».

11 августа. В рамках районной «Спартакиады трудящихся – 2018» проходившей на центральном стадионе в г. Алексеевка, состоялись соревнования по многоборью ГТО, в которых молодёжная команда Жуковского сельского поселения заняла 1 место.

19 августа. В торжественном мероприятии, посвящённом Дню города и района приняли участие общественные организации Жуковского сельского поселения. Работники культуры участвовали в конкурсе традиционных блюд «Что где едят!» и в конкурсе театральных постановок мини-театров, педагогический коллектив Жуковской средней школы принял участие в конкурсе мини-музеев «Музей в чемодане».

1 сентября. На торжественной линейке, посвящённой Дню знаний, в первый класс Жуковской средней общеобразовательной школы было принято 6 первоклассников.

9 сентября. Состоялись выборы депутатов Совета депутатов Алексеевского городского округа первого созыва. По итогам выборов в Жуковском сельском поселении по

одномандатному избирательному округу был избран П. В. Клишин, по единому избирательному округу от Алексеевского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» избрана И. П. Складар.

14 сентября. В рамках областного благотворительного марафона «Белый цветок», торжественное открытие которого состоялось в г. Алексеевка у Центра культурного развития «Солнечный», приняли участие работники культуры Жуковского сельского поселения и педагогический коллектив Жуковской средней школы с выставкой кулинарных блюд.

21 сентября. Жители Жуковского сельского поселения отметили День села. Праздник начался со службы в церкви, а затем переместился в Дом культуры. Всех собравшихся приветствовала глава администрации Жуковского сельского поселения Е. Г. Берестовая и председатель комитета по аграрным вопросам, имущественным и земельным отношениям администрации города Алексеевки и Алексеевского района А. Ф. Горбатенко. По традиции на мероприятии состоялось торжественное чествование супругов с новорожденными детьми, семейных пар отметивших серебряные и золотые юбилеи совместной жизни, долгожителей села и впервые на празднике чествовали спортсменов поселения, которые участвуют в районных и областных спортивных мероприятиях. Были подведены итоги конкурса на лучшее домовладение по благоустройству и озеленению, в этом году таким признано подворье Е. В. Складар. Всем были вручены ценные подарки.

Сентябрь. В районном конкурсе на лучшую организацию работы клубов «Молодой избиратель», клуб «Я – избиратель», созданный при Жуковской модельной библиотеке, занял 1 место. Конкурс проводился по инициативе отдела молодёжи Алексеевского района.

4 октября. В рамках долгосрочного областного проекта «Зелёная столица» работники Жуковской сельской администрации и работники культуры произвели сбор семян дуба. В результате было собрано более 300 кг семян.

8 октября. Педагогический коллектив и учащиеся Жуковской средней общеобразовательной школы приняли участие в высадке семян дуба. Было высеяно 250 кг семян на 8 га.

16 октября. В рамках долгосрочного областного проекта «Зелёная столица» работники Жуковской сельской администрации и работники культуры высадили саженцы белой акции на 6 га.

19 октября. На торжественном мероприятии, посвященном 25-летию избирательной системы РФ, которое проходило в г. Алексеевке в Центре культурного развития «Солнечный», секретарь избирательной комиссии избирательного участка № 25 Н. М. Данченко была награждена благодарственным письмом главы администрации Алексеевского района за активное участие в проведении выборов различного уровня на территории Алексеевского района.

30 октября. На территории Жуковского сельского поселения состоялся сход граждан по вопросу благоустройства подъездных путей к частным домовладениям по ул. Центральной и ул. Солнечной в с. Жуково и по ул. Молодёжной в с. Бубликово.

4 ноября. В рамках культурно-спортивной эстафеты «Белогорье! Край мой, гордость моя!», посвящённой 65-летию образования Белгородской области, коллектив художественной самодеятельности Жуковского Дома культуры посетил территорию Луценковского сельского поселения, где представил свою концертную программу.

24 ноября. Состоялся ответный визит Луценковского сельского поселения с концертной программой в рамках культурно-спортивной эстафеты «Белогорье! Край мой, гордость моя!», посвящённой 65-летию образования Белгородской области.

7 декабря. На базе Жуковской средней школы состоялись районные соревнования по спортивной гимнастике среди сельских школ. Учащиеся Жуковской школы заняли 1-е место, что даёт им право принимать участие в сборной команде района на областных соревнованиях.

15 декабря. Учащиеся Жуковской средней школы в составе районной команды приняли участие в областных соревнованиях по спортивной гимнастике в зачёт 61-й областной спартакиады школьников, которая проходила в г. Короча. В общем зачёте наша команда заняла 10-е место.

27 декабря. В связи с переименованием Алексеевского района в Алексеевский городской округ и реорганизацией сельских администраций Жуковская сельская администрация переименована в Жуковскую территориальную администрацию Алексеевского городского округа.

31 декабря. На территории Жуковского сельского поселения в 2018 году действовали: администрация Жуковского сельского поселения – глава администрации Е. Г. Берестовая (штат 6 человек), Жуковская средняя общеобразовательная школа и детский сад – директор И. П. Скляр (штат 30 человек), Жуковская врачебная амбулатория – врач-терапевт Ю. Ю. Хохлова (штат 4 человека), отделение сбербанка – кассир выездной (один раз в неделю), филиал ГУП Почта России почтовое отделение – заведующая Ю. С. Дегтярёва (штат 4 человека), Жуковский Дом культуры – директор Л. М. Падалко (штат 3 человека), Жуковская модельная библиотека – заведующая Н. М. Данченко, Бубликовский сельский клуб – заведующая С. М. Квиткина, ветеринарный участок – ветврач В. И. Овчаренко, Бубликовский магазин Алексеевского РайПО – заведующая А. В. Максименко, Рыбалкинский магазин Алексеевского РайПО – заведующая О. М. Падалко, магазины индивидуальных предпринимателей в с. Жуково «ИП Дубина» Л. И. Дубина, «ИП Бондарь» Г. Бондаря, в с. Бубликово «ИП Ткач» С. Н. Ткач, молочно-приёмный пункт – заведующая

В. С. Потуданских. Поголовье КРС (коров) в 2018 году в личных подсобных хозяйствах составляет 94 головы.